Open & Out Business Feedback Survey
August 21, 2020

Respondents (19 of 35)

4th Street Social Club
Beer baron

Bollywood

California Luggage
Corrick's

E.R. Sawyer Jewelers

El palomar mexican food
Gerard's Paella

Kindred Fair Trade

La Rosa Tequileria & Grille
Land and Water Coffee
Made Local Marketplace
Mark Allen jewelers

Perch +plow

Russian River Brewing Company
Skeeters gallery

The Parish Café

Tim Hassler

Treehorn Books

Is your business located within the closed section of 4th Street? (Within barricades)

19 responses

® Yes
® No

NOTE: One business replied yes, but four of the respondents are actually located outside of the
barricades.
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How was your business operating prior to July 107 (select all that apply)

19 responses

Closed by Choice
Closed by Ordinance
Online Sales

Curbside Pickup
Indoor Shopping/Dining

Appointment Only

1(9.3%)

6 (31.6%)

6 (31.6%)

How is your business operating as of Aug 21? (select all that apply)

19 responses

Closed by Choice
Closed by Ordinance
Online Sales

Curbside Pickup

Indoor Shopping/Dining
Outdoor Shopping/Dining

Appointment Only

15 (78.9%)
5 10 15
2 (10.5%)
8 (42.1%)
8 (42.1%)
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How has the current health order affected your business?
19 responses

@ Positively

@ Negatively

@ Not atall

@ Too soon to tell

How has Open &amp; Out affected your business?
19 responses

@ Positively

@ Negatively

@ Not atall

@ Too soon to tell

Has your business taken advantage of any of the elements of Open &amp; Out? (For example:

pedestrian traffic, parklets, live music, new furni...d curbside pickup, free weekend parking in garages)
19 responses

® Ves
® No

@ Have not yet, but plan to in the future
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Would you like to see Open &amp; Out continue through October 157

19 responses

® VYes
® No

@ Too soon to tell




